"普洱景迈山古茶林文化景观"申遗成功

新华社利雅得9月17日电(记者 胡 冠 王海洲)中国"普洱景迈山古茶林文化 景观"项目17日在沙特利雅得举行的第45 届世界遗产大会上通过审议,列入《世界 遗产名录》,成为中国第57项世界遗产。

"普洱景迈山古茶林文化景观"位于云 南省普洱市澜沧拉祜族自治县。公元10世 纪,布朗族先民迁徙至景迈山,发现和认识 野生茶树,利用森林生态系统,与后续来到 的傣族等各族一起,探索出"林下茶"种植 技术,历经千年的保护与发展,形成这一林

茶共生、人地和谐的独特文化景观。"普洱 景迈山古茶林文化景观"是保存完整、内涵 丰富的人工栽培古茶林典型代表,由5片古 茶林、9个古村寨以及3片分隔防护林共同 构成,至今仍保持着蓬勃生命力,是中国农 耕文明的智慧结晶,也是人与自然良性互 动和可持续发展的典范。

第45届世界遗产大会17日的会议决 定认为,"普洱景迈山古茶林文化景观"符 合世界遗产标准,这一独特的古茶林保护 管理体系充分尊重当地气候条件、地形特 征和动植物种群,实现了对文化和生物多 样性的保护以及自然资源的可持续利用, 展现了山地环境下布朗族、傣族等世居民 族人民对自然资源互补性利用的独创传 统。遗产构成要素中的村寨与传统民居 建筑在选址、格局和建筑风格方面,也体 现了对生态环境的认识和利用。

"'普洱景迈山古茶林文化景观'填补 了《世界遗产名录》中'茶'主题项目的空 白,生动展现了中国茶文化的悠久历史和 杰出成就,彰显了中国在世界茶叶起源、

种植、贸易和茶文化传播领域的主导地 位。这个项目也是'活态'文化遗产保护的 '中国案例'。"文化和旅游部副部长、国家 文物局局长李群在会议现场说。

李群说:"中国将在加强规划、应对气候 变化、鼓励村民参与、规范旅游发展等方面 持续发力,确保'普洱景迈山古茶林文化景 观'突出普遍价值永续传承,并进一步加强 国际交流与合作,在世界文化遗产保护传承 中承担更多责任,为推动各国文明交流互 鉴、共同构建人类命运共同体贡献力量。"

双方同意,继续落实两国元首巴厘岛会晤达成的重要共识,保 持双方高层交往,举行中美亚太事务磋商、海洋事务磋商、外交政 策磋商。双方探讨了进一步支持和便利两国人员往来措施等。

的,中国人民正当的发展权利不容剥夺。

美国总统国家安全事务助理沙利文举行多轮会晤。

双方还讨论了亚太地区局势、乌克兰、朝鲜半岛等国际和地区

王毅同美总统国家安全事务助理沙利文会晤

新华社瓦莱塔9月17日电(记者 陈文仙 连漪)当地时间9月 16至17日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在马耳他同

双方围绕稳定和改善中美关系进行了坦诚、实质性、建设性的

战略沟通。王毅强调,台湾问题是中美关系第一条不可逾越的红

线,美方必须恪守中美三个联合公报,落实不支持"台独"的承诺。

中国的发展有着强大内生动力,遵循必然的历史逻辑,是阻挡不了

金正恩会晤俄防长绍伊古

新华社首尔9月17日电 据朝中社17日报道,朝鲜劳动党总 书记、国务委员长金正恩16日在俄罗斯符拉迪沃斯托克市会晤俄 罗斯国防部长绍伊古,双方就朝俄两国国防安全合作等问题交换

报道说,金正恩与绍伊古讨论了地区及国际军事政治局势,并 就进一步加强朝俄两国武装力量和国防安全领域战略战术协同合 作与相互交流等交换了意见。

乌克兰称两艘运粮船抵黑海港口

据新华社北京9月17日电 乌克兰海港管理局16日说,两艘 民用货船经由乌克兰开辟的临时走廊进入黑海,已经停靠切尔诺 莫斯克港,准备外运粮食。按照多家媒体说法,这是黑海港口农产 品外运协议今年7月到期后,首批抵达黑海港口的运粮船。

乌克兰副总理亚历山大•库布拉科夫在社交媒体上说,这两艘货船 均悬挂太平洋岛国帕劳的国旗,船员来自乌克兰、土耳其、阿塞拜疆和 埃及。这两艘船将运载2万吨小麦,目的地是"非洲和亚洲国家"。

乌克兰海港管理局证实,这两艘船已经抵达切尔诺莫斯克 港。另据国际货运信息平台海上交通网站数据显示,两艘货船已 经停靠该港口。乌克兰农业部在社交媒体上说,这两艘船将向埃 及和以色列运送小麦。

中国动力电池企业在德国下线首款电池产品

据新华社德国哥廷根9月16日电(记者 朱晟)中国动力电池 企业国轩高科16日在位于德国哥廷根市的工厂内举办仪式,庆祝 其德国工厂下线首款电池产品。

德国下萨克森州州长斯特凡·魏尔在致辞中表示,电动出行是 未来趋势,电池则是电动车关键部件,国轩高科在哥廷根生产具有 广阔市场需求的动力电池产品,将助力当地产业转型并保障就业。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼认为, 中国企业在面向未来的关键领域提供了重要的技术推动力。中企 在德投资将保障就业,德国欢迎中企前来投资,期待德中经济合作 继续发展。

美国加州起诉5家石油巨头

指控其隐瞒气候变化风险

据新华社北京9月17日电 美国加利福尼亚州政府15日针对 全球5家大型石油企业提起诉讼,指控它们造成了数以十亿计美 元的损失,且在化石燃料对气候变化的影响方面误导公众。

据《纽约时报》等媒体报道,被告为美国埃克森美孚公司、壳牌 公司、英国石油公司、美国康菲石油公司和雪佛龙石油公司。美国 石油协会也是被告之一。旧金山高等法院受理了这起民事案件。 诉状指认"这些企业的高管数十年来明知依赖化石燃料会产生灾 难性后果,却仍蓄意向公众和政策制定者散布虚假信息"

加州常受气候变化引发的野火和洪水等灾害威胁。在这起诉 讼案中,加州政府寻求由被告出资设立一项减灾基金,为加州未来 因气候灾害造成的损失买单。

日冲绳县知事赴联合国人权理事会 声讨驻日美军

日本冲绳县知事玉城丹尼17日启程 前往瑞士日内瓦,计划在联合国人权理事 会会议上控诉驻日美军侵犯人权和污染 环境等问题,呼吁国际社会支持冲绳民众 主张,减轻当地因驻日美军基地而承受的 过重负担。

玉城丹尼17日下午出发前在冲绳县 那霸机场对媒体记者说,他将在联合国人 权理事会会议上发表演讲,详细阐述驻日 美军给冲绳县带来的种种负担和美军基 地搬迁等问题。冲绳县执政党议员等各 界人士在机场为他送行鼓劲。

根据计划,玉城丹尼将参加联合国人权 理事会的三场会议。按日本媒体说法,玉城 丹尼希望通过演讲争取国际社会支持,迫使 日美两国政府在美军基地搬迁问题上作出 让步。此外,他还将在演讲中提及美军基地 周边区域水体和土壤污染问题。

冲绳县政府一项最新调查显示,美军冲 绳基地周边30处地点的水体被检测出全氟和 多氟烷基物质超标。冲绳县政府呼吁当地居 民不要饮用这些水,以免健康受到威胁。

驻日美军在日本拥有治外法权,不受 日本司法管辖。冲绳县政府和民众的抗 议往往得不到日本中央政府和美军理会。

泰心医院紧紧把握智慧医疗发展机

遇,以科技之"智"融合医疗之"治",研发

产品、细化服务做"加法",资源互补、优化

配置做"减法",着力打造智慧医疗新范

本,让更多患者获得更专业、更便利的智

研发新产品 让"火箭心"造福心衰患者

年前被诊断为心力衰竭,在当地医院曾

两次被下达病危通知书。在心衰影响

下,海宁身体的多个脏器出现了不同程

施了抢救性手术。"火箭心"的植入为海宁

衰弱的心脏注入了新的活力。如今的他

已回归正常生活,不仅找到了一份满意的

的心衰治疗手段。自2009年起,泰心医院 与中国运载火箭技术研究院在国内最早

开展第三代人工心脏——植入式磁液悬

工作,不久前还收获了甜蜜的爱情。

浮心室辅助装置即"火箭心"的研究。

今年24岁的河北省小伙儿海宁,4

2021年5月,海宁转院到泰心医院实

心室辅助装置是心脏移植外最有效

"火箭心"于2020年8月进入临床试

(上接第1版)

慧医疗服务。

新华社微特稿



(中远海运)首条自营"欧 洲--南美东"集装箱班轮 航线首航仪式15日在巴 西里约热内卢港举行。从 这里启程的"新南通"号将 装载巴西、阿根廷等国商 品,运送到欧洲目的港并

中国远洋海运集团

图为9月15日,在巴西 里约热内卢港,"新南通"号 进行集装箱装卸作业。

韩国科学技术信息通信部表示,当前在

新华社发

就iPhone12手机辐射问题

韩国要求苹果公司提交报告

据新华社首尔9月17日电(记者 陆 睿 周思雨)韩国科学技术信息通信部17 日表示,鉴于法国因iPhone12手机电磁波

辐射检测结果超标而暂停销售该款手机, 韩国政府已要求苹果公司就此款手机的 辐射问题提交相关报告。

韩国销售的包括iPhone12在内的手机符合 电磁波安全相关的国际标准,并获得了产品 合格认证。但为了消除民众的不安情绪,该 部仍然决定,要求苹果公司就此提交情况报 告。今后计划对4款iPhone12机型检测,如 电磁波辐射值超标,将可能责令苹果公司 改正,并停止进口、销售相关机型。

科技赋能 智慧医疗普惠更多患者

验,于2022年7月获批上市。这款国内首 个完全按国家药监局规定成功完成50例 临床试验的纯国产"人工心脏",至今已经 挽救百余名晚期心衰患者的生命。

泰心医院院长、"火箭心"项目临床试 验主研专家刘晓程说:"'人工心脏'素有 '医疗器械皇冠上的宝石'之称,这颗纯国 产的'火箭心'结束了我国对终末期心衰 治疗无能为力的局面,为我国重症心衰患 者及其家庭带来福音。"

应用新技术 互联网医疗普惠百姓问诊

近日,市民杨女士在一家药房河东店 体验了新型购药模式。杨女士患有冠心 病,需要长期服药。她拿着处方去买药, 药店执业药师注意到其相对复杂的病情, 于是通过远程终端设备联系到了泰心医 院大内科系主任刘克强医生。

刘医生通过屏幕详细询问了杨女士 的病史、症状、服药情况,并查阅了病历报 告,随后对她服用的药物品种和剂量给予 调整建议。

"像这样的专家,平时提前两周都不 一定能挂上号,如今在家门口的药店竟 然能直接咨询,太方便了!"杨女士兴奋

将专业的健康服务带到老百姓身边, 让市民在家门口就有"医"靠。今年以来, 泰心医院借助互联网平台做"加法",科技 赋能基层医疗机构和药房,实现医疗服务 前移和重心下沉,让患者不出社区就能享 受优质医疗健康便民服务和全流程慢病

不仅如此,依托泰心医院推行的互联 网远程心电诊断服务系统,越来越多的非 心血管专科三级医院住院患者,也不用转 院就能享受专业诊疗服务。

"非心血管专科三级医院,培养心电 功能诊断专业医师周期长、成本高,现在 他们只需一名技师采集患者心电数据并 上传,由泰心医院心电医师远程诊断。"泰 心医院互联网医疗部主任王雄关介绍,这 套系统填补了国内三甲专科医院间互联 网诊疗服务系统和管理的空白,使三级专

科医院间实现了医疗资源互补。

提升新服务 搭建百姓健康"连心桥"

近日,在北大医疗海洋石油医院病房 里,患者张先生进行着心脏冠脉搭桥术后 心肺功能康复治疗。"术后第五天我转到这 里,离家比较近、康复环境好、享受二级医 院报销比例,还有泰心医院医生远程指 导。"张先生对记者说。

让张先生得到"实惠"的是泰心医院开 展的远程心脏康复医联体模式。泰心医 院术后患者病情稳定后,通过"双向转诊 绿色通道"转至有协作、同质化、智能化病 房的互联网医联体医院,实现"康复一治 疗一预防"标准化疾病全程管理。这种模 式缩短了泰心医院患者住院时间,降低了 患者住院费用,也让区域医疗资源得到合 理的配置。

科技赋能医疗,让"看病难""就医烦" 等"沉疴痼疾"有了破解之道。在科技不断 创新中,互联网普惠医疗时代大门正缓缓 打开。"今后泰心医院将整合更多优质医疗 资源,打破传统医院'技术孤岛、服务孤岛、 信息孤岛、利益孤岛'的桎梏,让老百姓看 病更加省时省力。"刘晓程表示。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真 核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。<u>如涉及押金、保证金、报名</u> 费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担 因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

分类信息

- ▲天津市津南区住房和建设服务中 心,将天津市直管公产非住宅房屋使 用证 No.0001914,天津市直管公产非 住宅保管自修房屋租赁合同 No.0001139遗失,现声明此证件作废。
- ▲中海物业管理有限公司天津分公司 遗失收据(空白),编号:0097465,声明
- ▲刘兰新遗失和平区气象台路新兴里 13-16门 15门509-512的房屋租赁合 同,房屋编号为01120426001506038, 合同编号:0242120,特此声明。
- ▲天津赞璞商贸有限公司,遗失收据, 收据编号202106A0047,特此声明。
- ▲ 石 天 玲 , 身 份 证 : 120105191910121821 遗失被拆迁房 屋河北区人和里12号的天津市房 屋拆迁补偿安置协议粉联,协议号: A NO.0139377,特此声明。

- ▲郑淑云遗失河西区向荣里11门 209-212 室,房产证,房屋编号 00190101001100770,声明作废。
- ▲茶汇网吉莲露(天津)实业有限 公司遗失营业执照正本、副本,及 公章一枚,统一社会信用代码: 91120101MA07D23H8R,特此声明
- ▲王增木遗失河北区联谊里大楼7-11 栋 10 门 605-607 间号房屋租赁合 同,合同编号:02051179001001712,独 用计租面积21.94㎡,伙用面积0㎡,特
- ▲中矿(天津)环保设备有限公司《建 设工程规划许可证》证书标号:2014武 清建证0111,通知书遗失,声明作废。
- ▲天津国际石油储运有限公司遗失企 业产权登记表原件一份,编号: 1200002014052900179,特此声明。

- ▲ 刘 四 清 , 身 份 证 : 120102196502160219 遗失河东区春华 里9号楼3门411-413室《天津市公有 住房租赁合同》,特此声明。
- ▲ 聂忠遗失河西区恩德东里 38 门 104-105室 2015版住宅房屋租赁合 同,(房屋编号:04055229003800293,合 同编号0134099), 计租面积: 25.88平 米,特此声明作废。

招租公告

天津市河西区环湖南道5号。5 层办公楼建筑面积3369.10㎡,附带院 内停车场及平房现对外公开招租。联 系人:陈女士,联系电话:28220389。

通知

天津市河西区中心小学两位教师 马晓楠、刘喆森,连续失联多年,限你 在公告之日起三日内到单位办理相关 手续,逾期,本校将按相关规定与你解 除劳动合同,特此通知。

天津市河西区中心小学

公告

坐落于西青区西营门街构件四 厂宿舍楼 4 号楼 2 门 202 居室、202-203 厅、203 居室、203-1 厕所、203-2 厨房、203-2阳台(独用37.31)号公 有住房原承租人姚乃蓉死亡,现姚 湧泉申请房屋租赁过户,如有异 议,请自公告之日起三个月内向管 房单位提出,逾期无异议,予以办 理相关手续。

公告

边风营,身份证号: 120105196310124511,因无法与你取得 联系办理与企业解除劳动关系手续, 登报通知请你速与企业联系,(避免你 以后耽误办理退休)否则后果自负。 联系电话:84732266,特此公告。

天津市金属制品实验厂 2023年9月13日

寻人启事

本人李连友(120101197002113510) 寻找女儿李响(120106200109070529), 联系电话 18302291921。

天津保税区海关关于提请相关企业 关注天津港综合保税区业务调整的通知

各相关企业:

原天津港综合保税区(原天津保 税物流园区)和原天津港保税区已经 整合优化为新的天津港综合保税区, 整合优化后,天津港综合保税区分为 海港片区和空港片区,为两个相对独 立的封闭片区。近期,海关将对海关 业务编码进行调整,相关内容已通过 天津海关官方网站、中国(天津)国际 贸易单一窗口、"天津海关12360热线" 微信公众号等平台对外发布,请注册 地海关为"津保税区""天津保税物流 园区"及海关编码前五位为"12074"或 "12077"的企业予以关注。特此通知。

天津保税区海关 2023年9月13日

指定承租人刊登公告

本人王周喜,身份证号 120101195110112532 同意死亡后将坐 落于南开区鞍山西道学湖里18号楼2 门402,403单元指定过户给王怡,身份 证号120101198101242566。

关于"僵尸车"领取限期公告

自2023年2月份起,依据天津市 政府《天津市废弃汽车专项治理工作 方案》工作部署和要求,对长期占用公 共区域停放的"僵尸车"进行清理整治 并依法集中处理。现公告如下:

请停放在外国语大学(河西区马场 道117号)校内的"僵尸车"车主自本公 告发布之日起30天内携带身份证、行 驶证等有效证件前往学校保卫处进行 领取。公告期满,学校将配合综合行 政执法等相关职能部门对逾期未领取 车辆依法处置。届时产生的一切损 失,将由车主自行承担。特此公告

> 天津外国语大学 2023年9月12日